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Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e
dois, convocados na forma estatutária, reuniram-se extraordinariamente
às 18:00 horas em primeira convocação, ou às 19:00 horas em segunda
convocação, os Senhores Conselheiros do Clube Hípico de Santo Amaro,
sob a presidência do Conselheiro Otavio Cansanção de Azevedo para
deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia: 7. Apravação da Ata; 2-
Expediente da Secretaria do Gonselho; 3. Votação de candidaúos a
sócios; 4. Analise da solicitação do sócio Sr, Linneu Gornes Marinho
para homenagear à Sra. SíIvíe Depalle, falecida em 11 de jutho de
2021; 5, Drbcussão Plano Diretor; - Ápresentação de 5 minuúos dos
coardenadores de cada tema do trabalho desenvolvida até o
momenta; - Esclarecer dúvidas e cornentários com o Coardenador
Geral Sr. Iaíes Andreassi; - Definição das eúapas de cronograma de
entrega dos trabalhos; - Definição da data final da entrega e
elaboraçãa do Plano Diretar - Estratégico; 6. ÁssunÍos Gercis;

Aberta a reunião, o Sr. Presidente cumprimentou os senhores
Conselheiros presentes, e inicia a reunião com o ltem 1. Aprovaçãa da
Áfa; Aprovada a ata pelos Conselheiros presentes. IÍem 2. Expediente
da §ecreÍaria da Canselho; Carrespondência expedida; a) Oficio CD
4A-2022 dirigido à Diretoria, informando que o Sr. Marcelo Giovanetti
D'Arienzo foi eleito como membro efetivo ao Conselho Fiscal; b) Oficio
CD 46-2022 dirigido à Diretoria em resposta ao oficio DE 46-2A22,
referente à proposta de terceirizaçáo do RCHSA pela empresa Enseada
Gastronomia e Eventos LTDA, após a analise foi aprovada a proposta
com ressalvas do parecer da CJJ e com recomendação expressa da
contratação da Consultoria trabalhista para accmpanhamento das
demissÕes; c) Oficío CD 42-2A22 dirigido à Diretoria, em resposta ao
oficio DE 4O-2A22, reÍerente á solicitação para a proposta de ingresso
como sócio do Sr. Daniel Pires Carneiro. Aprovada a solicitação desde
que o mesmo permaneça matriculado na Escola de Equitação até
completar o prazo regulamentar, conforme desçrito na solicitação; d)
Oficio CD 43-2022 dirigido à Diretoria em resposta ao oficio DE 45-2CI22,
referente ao orçamento solicitado para a criação da "área restrita" do site
do CHSA; orçamento aprovado. Correspandência recebida: Carta
recebida pelo sócío Sr. Linneu Gomes Marinho, para homenagear sua
falecida esposa Sra. Silvie Depalle, Carta recebida do sócio Sr. Luiz Vieira
referente à ocorrência aberta em abrillZCIZZ çontra o sócio Sr. Juan
Eduardo Hron, o mesmo após o período de internação, passou a ser visto
sempre acompanhado enquanto presente nas dependências do Clube e
recentemente o sócio em referencia tem sido visto desacompanhado. Sr.
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Luiz Vieira esboça preocupação e solicita providencias à Diretoria e ao
Conselho Deliberativo. Sr. Marcelo Rarnos explica o conteúdo da carta do
Sr. Vieira. ConÍirrna que também presenciou o Sr. Juan no Clube
desacompanhado ê sugere ao Conselho consultar à Diretoria e verificar
qual providencía estão sendo tornada para que não ocorra novamente. Sr.
Ricardo Gandolfi diz que a carta foi dirigida ao Conselho e sugere que o
Conselho deveria responder o e-mail, informando que está tomando as
devidas providencias junto a Diretoria. Sr. Marcelo Ramos informa que
iremos responder ao sócio e mandar um oficio para à Diretoria. ltern 4.
Analise da solicitação do sócío Sr. Linneu Gomes Marinho para
homenagear à Sra, Silvie Depalle, falecida em 11 de jutha de 2021; Sr.
Marcelo Ramos pergunta se todos se lembram da carta enviada aos
Conselheiros referente à homenagem da Sra" Silvie, e pergunta se
alguém se opõe à realização da homenagem onde o Sr. Linnêu sugere
ser o nome de alguma das ruas ou vielas do CHSA. Sr. Tiago Padilla
Iembra que os nomes das ruas atualrnente são de cavalos. Sra. Karina
Smith sugere que se use um dos redondéis da escola. Sr. Otavio,
pergunta aos Conselheiros se todos concordarn. Aprovado pelos
Conselheiros presentes. lÍem 3. Votação de candidafos a sócrbs; Sr.
Otávio solicita o parecer da Comissão de Sindicância sobre os candidatos
a sócios, Srs. Leonardo Massi (Familiar) e Geraldo de Arruda Penteado
(lndividual) e as Sras. Laura Pires da Cunha (lndividual) e Maria Carolina
da Costa Souza (lndividual). Foram feitas as considerações sobre cada
candidato pelo Sr. Tales Andreassi. Passando-se à votação, recolhidas as
cédulas e apurados os votos o Sr. Otavio comunicou que o Sr. Leonardo
Massi e as Sras. Laura Pires da Cunha e Maria Carolina da Costa Souza
foram aprovados, o Sr. Geraldo de Arruda Penteado não foi aprovado.
Item 5, Díscussão Plano Diretor; - Apresentação de 5 minufos dos
coordenadores de cada tema do trabalho desenvolvida até o
mamento; - Esçlarecer dúvidas e caínentários corn a Coordenador
Geral §r. Iaíes Ándreassi; - Definiçãa das etapas de cronograma de
entrega dos trabalhos; - Definição da data final da entrega ê
elaboração do Plano Diretor - Estratégico; Sr. Otavío explica que este
momento é para os coordenadores de cada equipe exporem o
desenvolvimento de suas equipes e que possamos fazer criticas
construtivas para que juntos possamos desenvolver um born projeto para
o Clube. Sra. Karina Smith esclareceu algumas duvidas levantadas por
alguns Conselheiros no dia da palestra se seria feito alguma
apresentação por partes das equipes, esclarece que seria impossível ter
apresentação sem ter passado pelas fases apresentada, como por
exemplo: diagnósticos, metas, etc. Sr. Tales concorda e informa que hoje
serão apresentados os diagnósticos e os objetivos. Todos os
Conselheiros seguem com suas apresentaçÕes e consideraçôes. §r.
Tales agradeceu o empenho de cada um e informou que em fevereiro
começará as apresentações e se coloca a disposição. lÍem 6. Ássunfos
Gerais; Sra. Maria Carolina fala sobre dois episódios de roubos no
restaurante e infelizmente não temos cârneras e não tivemos nenhuma
atitude do Clube. Sr. Tiago comenta que nâo consegue ter um funcionário
para entrega de feno, pois eles roubam ração, remédios, etc... e só este
ano teve que trocar quatro vezes de funcionários, e não há segurança. Sr.
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Marcelo Ramos diz que estes problemas sâo recorrentes e sugere pautar
êm uma próxima reuníão, Sr. Otavio diz que na próxima reunião o Sr.
Francisco Mari virá para a reunião para falar de orçamento e aprovações
de taxas, e este assunto é da Diretoria, o Sr. Francisco Mari poderá
apresentar uma proposta para o Conselho, o assunto cabe à Diretoria
Executiva.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou a reunião às 21:24 horas,
determinando a lavratura da presente Ata, que vai por ele assinada juntamente
com o Sr. Secretario.

São Paulo, 29 de novembro de 2A22"

ffirsdasirva
Conselho Deliberativo Secretário
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